

## 深夜,两男子酒店前台暴打女服务员

# 三问行凶者

- 伤者19岁,怎忍心下手
- 恐吓保安,谁给你的胆
- 满身酒味,事后悔不悔

本报讯 7月14日晚上11点40分左右,文昌市文城镇文蔚路丽嘉大酒店内发生一起暴力案件。酒店19岁的林姓女服务员遭两名男子暴打。目前,文昌市公安局城南派出所介入调查,案件还在进一步侦办中。

记者 畅凯文/图



酒店前台



男子打人视频截图

### 打人视频疯传

近日,朋友圈流传一则2分钟的短视频。视频显示,一名穿红裤子的男子坐在前台内侧的椅子上,突然起身对身后一名女服务员破口大骂。随后,一名站在前台外侧、身穿白裤子的男子冲进前台,拽着女服务员的头发,用拳头对其大力殴打,红裤子男子则在旁边不停辱骂。

随后,女服务员倒地不起,白裤子男子仍用脚狠踹。其间,门外的一名保安走进酒店,但两名男子冲保安喊:“不关你的事,不要多管闲事。”在殴打辱骂完女服务员后,两名男子同一名友人扬长而去。

### 目击者:男子跨坐在女服务员椅子上,姿势暧昧

据悉,事发地点位于文昌市文城镇文蔚路丽嘉大酒店。据目击者阿丽称,7月14日晚11点40分左右,3名男子走进酒店,一名穿红裤子的男子拿出身份证,要求开双标房间。其间,红裤男子坐在酒店前台的桌面上,正在准备开房的小林认为这种行为不礼貌,让其下来。不料却引起了红裤男子的不满,称不但要坐在桌面上,还要坐在椅子上。

“随后,红裤男子就冲进前台,跨坐在小林的

椅子上,姿势非常暧昧,小林吓得立马从椅子上站起来,要求男子出去。”阿丽称,3名男子身上都有酒味,可能这句话刺激到红裤男子和他的朋友,于是就有了视频里小林遭殴打的那一幕。

“小林今年只有19岁,来酒店工作仅仅一年的时间,从来没有跟顾客发生过矛盾。”阿丽告诉记者,酒店双标房的价格在130元左右,平时配备一名服务员在前台负责接待,事发时正是交接班的时候。

### 调查:伤者目前正配合警方做伤情鉴定

酒店负责人黄先生告诉记者,在他的印象中,小林性格非常温和。“事发后我就赶到现场,第一时间将小林送往医院,然后报警。”黄先生说,小林的家人也前往派出所配合警方处理此事。

昨日,在文昌市公安局城南派出所内,小林

的父亲告诉记者,女儿被打是事实,他目前正在配合警方做伤情鉴定。

记者了解到,身穿红裤子的男子出示身份证登记入住信息时,身份信息显示其姓林,为文昌市会文镇人。目前,文昌市公安局城南派出所介入调查,案件还在进一步侦办中。

### 海口市救助管理站2018爱心夏令营正式开营

2018年7月15日,“陪伴成长 守望未来”海口市救助管理站2018爱心夏令营开营仪式在海口市救助管理站隆重举行。本届“爱心夏令营”由海口市民政局主办,海口市救助管理站、海口市未成年人保护中心和海口市博爱社会工作服务中心承办。海口市民政局局长、局长梁利锋,市教育局党组成员林元山,市司法局副局长孙宝龙,市民政局调研员李永华,市公安局副局长赵江,市妇联副主席林小玉,市残联调研员梅秋芳,团市委青少年部科长纪凯,市文明办科长吴多林,以及四个区、桂林洋开发区民政局领导出席了开营仪式。

“爱心夏令营”受到了很多爱心企业、爱心团体的关注。爱心企业海南星华集团为夏令营的小营员精心准备了书籍和文具礼包作为礼物。而苗雅文化艺术中心和萌动艺术教育中心的小营员们作为小小志愿者,参与了开营仪式,为夏令营带来了精彩的节目表演,与小营员们温情互动。自2015

年开始,“爱心夏令营”已经成功举办了三届。本届夏令营活动依托救助站内的音乐室、手工室、教育矫治室、沙盘室、多功能教室等,在7天的日程中,营员们将学到国学知识、消防知识、自我保护知识等。另外,本届夏令营邀请了社工与大学生志愿者全程陪护。专业社工作为课程导师,为营员们提供贴心服务;15名大学生志愿者放弃了自己的假期,将与孩子们同吃同住,照顾他们的生活起居。

“爱心夏令营”是海口市民政局未成年人保护工作的品牌项目,活动不仅惠及了农村留守儿童、困境儿童及其家庭,而且吸引了一大批爱心企业和爱心家庭参与其中。希望通过“爱心夏令营”活动,在促进困境未成年人身心健康成长的同时,扩大社会各界对未成年人保护工作的知晓度、关注度以及参与度,促进海口市未成年人保护工作各成员单位的有效沟通和亲密协作,吸引更多的社会力量来共同关注未成年人的健康成长。

## 敢抢我的生意 报警!

万宁一女子因报假警被行拘五天

本报讯“不该一时糊涂犯错,以后不能再做这种傻事了”7月17日,因扰乱单位秩序被行政拘留五日的颜某,在见到来接自己的家人时不禁流下了悔恨的泪水。

据了解,7月12日中午,万宁边防支队龙滚边防派出所接到110指令,称在辖区凤园村委会某小卖部内有人打架并吸毒,随后该所民警赶往现场,在现场并未发现报警人所说的情况,附近村民均称未发生报警人所说的情况。

民警随即拨打报警人电话了解情况,均被其挂断,后经村民提供线索,该报警电话的机主为对面小卖部的老板娘颜某。民警根据线索找到颜某,并确认其手机号码就是报警电话。经颜某交代,她看见对面小卖部生意不错,便利用电话向110报警,想借此影响对方的生意。最终,颜某因扰乱单位秩序被依法行政拘留五日,为自己的行为付出了应有的惩罚。

记者 刘柯娜 通讯员 李建龙 莫瑞辉

### 《湖北男子被摩托车撞倒致脑死亡 家属捐出器官救4人》追踪 (详见本报6月20日2版)

## 家里顶梁柱倒了 帮你!

海南湖北商会为罗平波家属筹集善款40多万元

本报讯 近日,本报报道了湖北安陆籍农民工罗平波在三亚遭遇车祸,经抢救无效处于脑死亡后,家属按照罗平波生前意愿,通过海南省红十字会,将其遗体部分器官捐赠给四名亟需器官的患者,受到社会广泛关注。

记者了解到,罗平波遇车祸罹难,使他们原本就不富裕的家庭变得更加艰难。近一个月来,罗平波的妻子、尚在上学的孩子和年老多病的父母都滞留在三

亚,经济陷于绝境,连吃饭住宿都成问题了。海南省湖北商会为了弘扬逝者的正能量,13日发起了为好老乡捐款救急的活动,希望通过捐款活动,弘扬湖北人的正能量。活动得到了海南楚商的迅速响应,海南湖北商会的活动也得到了楚商联合会的高度关注。不到24小时共募集到善款45.31万元,捐款人数达到近500人。

记者 金浩田

## 新时代 新技能 新梦想

——我省组织2018年“世界青年技能日”宣传活动

本报讯 日前,由省人社厅、海口市人社局、海口市职业培训和技能鉴定管理中心等单位承办的“世界青年技能日”宣传活动,在海口市举行。

此次活动主题是“新时代、新技能、新梦想”,重点是通过宣传世界青年日起源和发展历史、中国代表队选手风采、工匠精神等,引导更多青年走技能成才之

路,为全省经济社会发展提供强有力技能人才支撑和保障。

现场同时通过播放宣传片、展板展示、发放宣传手册、张贴宣传标语、悬挂横幅、现场互动问答等多种方式,围绕选手风采、工匠精神、知识课堂等几项内容集中宣传。

记者 李志良 罗晓宁